Unidad de la Luz

“LEY DE SNELL”

Nombre:

Curso:

Objetivo:

Comprobar experimentalmente el índice de refracción del agua mediante la ley de Snell.

Introducción:

La luz posee la propiedad de propagarse en línea recta y con una velocidad constante en un medio uniforme. Ahora bien, cuando se cambia el medio de propagación de la luz, esta experimenta un cambio en su rapidez y se altera la trayectoria inicial del haz, por lo que este fenómeno es conocido como la refracción de la luz. Vale la pena decir, que si el haz de luz pasa de un medio de menor a otro de mayor densidad, la velocidad de la luz disminuye, en caso contrario la velocidad aumenta.

Ahora bien, la ley de Snell hace referencia que al multiplicar el índice de refracción del primer medio (n1) y el seno del ángulo incidente (1) de un rayo de luz, es igual al producto del índice de refracción del segundo medio (n2) y el seno del ángulo del rayo refractado (2), es decir:  
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Cabe destacar que si un rayo incide de forma diagonal sobre un medio con un índice de refracción mayor, el haz se desviará hacia la normal, mientras que si incide sobre un medio con un índice de refracción menor, se desviará alejándose de ella
Materiales:

· Una copa de Champagne de vidrio

· Una regla transparente

· Silicona

· Transportador de 360º
· Láser

Procedimiento
· Cortar la regla de tal modo que quede perfectamente encajada en el centro de la copa

· Pegue con silicona el tozo de regla para separar la copa en dos lados iguales, los cuales deben quedar totalmente sellados, tal como se muestran en la figura nº1.    Fig. 1[image: image2.png]Vista Superior
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· Compruebe que ambos lados de la copa quedan aislados, introduciendo agua en uno de los extremos, una vez comprobado pegar el transportador en la parte superior de la copa, vea figura nº2
      Fig.2[image: image3.png]Vista Superior
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Actividad:
· Apunta con el láser  desde la parte del agua hacia la parte con aire, luego anota los ángulos θ1 y θ2 en la tabla que se encuentra a continuación 
            Fig. 3[image: image4.png]Vista Superior





Tabla de datos
	Tabla de Comprobación de la Ley de Snell

	n1
	θ1
	n2
	θ2

	1.000293
	
	
	

	1.000293
	
	
	

	1.000293
	
	
	

	1.000293
	
	
	

	1.000293
	
	
	

	1.000293
	
	
	

	1.000293
	
	
	

	1.000293
	
	
	


· Con los datos obtenidos reemplácelos en la ecuación de Snell, y comprueba dicha ley. ¿Qué tan exacto es el valor obtenido?, ¿Determine la variación entre el valor Teórico y el valor obtenido?. Recuerde que el valor teórico del índice de refracción del agua es de 1,333
· De 5 ejemplos donde usted encuentre que se cumple la ley de Snell.
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